



Ocenění za rok 2011			
The Banker: Banka Roku 2011 v ČR	ČSOB	ČSOB oceněna magazínem the Banker jako nejlepší banka ČR pro rok 2011.	
Euromoney Award for Excellence 2011	ČSOB	ČSOB oceněna jako nejlepší banka ČR pro rok 2011.	
Global Finance: Nejlepší banka v ČR 2011	ČSOB	Ocenění časopisu Global Finance: ČSOB vyhodnocena jako nejlepší banka v ČR pro rok 2011.	
EMEA Finance: Nejlepší banka v ČR za rok 2010	ČSOB	Ocenění magazínu EMEA Finance: ČSOB vyhodnocena jako nejlepší banka v ČR za rok 2010.	
Cena Hospodářských novin: Nejlepší banka 2011	Poštovní spořitelna, ČSOB	Poštovní spořitelna vyhlášena Klientsky nejpřívětivější bankou 2011.	
Zlatá koruna	ČSOB Leasing ČSOB, ČMSS	ČSOB Leasing získal zlatou korunu v kategorii leasingových produktů pro retailové i SME klienty. Skupina ČSOB celkem získala dvě zlaté a tři stříbrné koruny.	
Banka roku	ČSOB, Poštovní spořitelna, Hypoteční banka, ČMSS	ČSOB získala první místo v kategorii Banka bez bariér a druhé místo v kategorii Privátní banka roku. Třetí místo pak získala PS v kategorii Účet roku, HB v kategorii Hypotéka roku a ČMSS v kategorii Stavební spořitelna roku.	
Global Finance: Nejlepší sub-custodian 2011	ČSOB	Ocenění časopisu Global Finance: ČSOB vyhodnocena jako banka, která v ČR poskytuje svým klientům nejlepší služby v oblasti úschovy a správy cenných papírů.	
Global Finance: Nejlepší banka pro směnné operace 2011	ČSOB	Ocenění časopisu Global Finance: ČSOB vyhodnocena jako banka, která v ČR poskytuje svým firemním klientům nejlepší služby v oblasti směnných operací.	

<p>Global Finance: Nejlepší poskytovatel finančních služeb pro mezinárodní obchod</p>	<p>ČSOB</p>	<p>Ocenění časopisu Global Finance: ČSOB vyhodnocena jako banka, která v ČR poskytuje svým klientům nejlepší finanční služby v oblasti mezinárodního obchodu.</p>	
<p>ACQ Global Awards 2011: Banka roku pro akviziční financování</p>	<p>ČSOB</p>	<p>Ocenění magazínu ACQ finance: ČSOB vyhodnocena jako nejlepší banka v regionu východní Evropy pro oblast akvizičního financování.</p>	
<p>WEB Top 100</p>	<p>ČSOB Pojišťovna, Hypoteční banka, Poštovní spořitelna</p>	<p>ČSOB Pojišťovna celkovým vítězem v soutěži Web Top 100. V kategorii Finance se v první pětce umístily ČSOB Pojišťovna, Hypoteční banka a Poštovní spořitelna.</p>	